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MOCK TEST 04 
1)  ভারেতর ϕথম έলাক আদালত έকাথায় বেস ?  [A] িদিѣ    [B] কলকাতা    [C] έবাїাই     [D] পাটনা    
2)   লী (Lee) কিমশন নীেচর έকান্ িবষয়Μটর সেД যুЅ ? A] রাϻকৃতҝক কিমশন গঠন [B] িশџ[C] কৃিষ  [D] বািণজҝ   
3) ςাম পНােয়েতর সেব κাЗ সদসҝ সংখҝা কত ?A] ১০ জন[B] ১৫ জন  [C] ২০ জন [D] ৩০ জন   

4) মূল সংিবধােন কΜট ধারা ও তপিশল িছল—[A] ৪০০ Μট ধারা ও ৮Μট তফিশল   [B] ৩০০Μট ধারা ও ১০Μট তফিশল  [C] 

৩৫০Μট ধারা ও ১২Μট তফিশল   [D] ৩৯৫Μট ধারা ও ৮Μট তফিশল    

5) ভারেতর সংিবধােন কত ধরেনর Ѿাধীনতার অিধকার Ѿীকৃিত আেছ? [A] 6      [B] 5      [C]7     [D] 10   

6) সংসদ বা িবধানসভার সদসҝ নন এমন বҝΝЅ সব κািধক কত মাস মϴী থাকেত পারেবন ?[A] ১ মাস  [B] ৩ মাস [C] ৬ 

মাস  [D] ১২ মাস    

7) রাቍল একΜট কাজ έশষ করেত মািনেকর িеვণ এবং সিচেনর িতনვণ সময় έনয়। তারা একসােথ কাজ করেল, কাজΜট 4 

িদেন έশষ হয়। তারা পথৃকভােব কাজΜট করেল রাቍল কাজΜট έশষ করেত কত সময় লাগেব ?A] 24  B] 20 C] 16   D] 28 
8)  43BC, 44DE, 56LM, 57NO, 62PQ, ?   A] 63RS    B]  64RS   C] 63SR   D] 64SR 

9)  যিদ 30 জন έলাক ίদিনক ৪ ঘлা কাজ কের 720 টাকা মজরুী পায়, তাহেল 45 জন έলাক ίদিনক 6 ঘлা কাজ কের কত 

টাকা মজিুর পােব ? (A) 810 টাকা  (B) 850 টাকা  (D) 960 টাকা  (C) 900 টাকা  
10)  একΜট έসানা এবং ჉পার ধাতΦ সংকেরর ওজন 50 έকΝজ এΜটেত έসানা আেছ 80%। ধাতΦ সংকরΜটেত কত έসানা έমশােল, 

έসানার বΝৃд শতকরা 90 হেব?  (a) 30 έকΝজ (b) 40 έকΝজ (c) 50 έকΝজ     (d) 60 έকΝজ 

11)  40% মানুষ X খবেরর কাগজ পেড়, 50% Y খবেরর কাগজ এবং 10% উভয় খবেরর কাগজ পেড়। কত শতাংশ মানুষ 

έকান খবেরর কাগজই পেড় না ?     (a) 10%      (b) 15%        (C) 25%      (D) 20% 

12)  দুΜট έরলওেয় έѶশেনর মেধҝ ϕথম έϜিণর ও িеতীয় έϜিণর Μটিকেটর ভাড়ার অনপুাত 4 : 1 এবং ϕথম έϜিণ ও িеতীয় 

έϜিণর যাϏীসংখҝার অনুপাত 1 : 40। যিদ έকােনা একিদন έমাট ভাড়া িহেসেব 1100 টাকা সংগহৃীত হয় তেব έসইিদন ϕথম 

έϜিণর যাϏীেদর έথেক কত টাকা সংগহৃীত হেয়েছ ?  (A) 315 টাকা  (B) 275 টাকা   (C) 137.50 টাকা    (D) 100 টাকা 
13)  িতনΜট সংখҝার অনুপাত 1 : 2 : 3। ϕেতҝকΜট সংখҝার সেД 5 έযাগ করেল নতΦ ন অনুপাত হয় 2 : 3 : 4। সংখҝাვিল হল              

A] 10, 20, 30     (B) 15, 30, 45     (C) 1, 2, 3      (D) 5, 10, 15 

14)  একΜট ঘিড়েত সΜঠক সময় 4:30 ঘিড়র িমিনেটর কাটাΜট পূব κ িদেক থাকেল ঘлার কাটঁা Μট έকান িদেক থাকেব? A ) উЫর 

b) উЫর-পΝѥম c) দিϠণ-পূব κ  d) উЫর-পূব κ 
15)  রাজҝপালেক সংিѫѭ রােজҝর পাѩ κবতλ έকােনা έক϶শািসত অНেলর ϕশাসেকর দািয়Я έক অপ κণ করেত পােরন ?  

[A] পাল κােমл    [B] মুখҝমϴী   [C] রাϻপিত  [D] ϕধানমϴী   
16)  ১৯৪৬ িρঃ কҝািবেনট িমশন পিরকџনা অনুসাের ভারতীয় গণপিরষেদর সদসҝ সংখҝা কত িѸর হেয়িছল ?[A] ৩৩২  

[B] ৩৪০  [C] ৩৮৯   [D] ৪৮৯   

17)  ভারতীয় গণপিরষদ ডঃ রােজ϶ ϕসাদেক ভারেতর ϕথম রাϻপিত িহসােব কেব িনব κািচত কেরিছল ?[A] জানুয়াির 

২৪, ১৯৫০  [B] জানুয়াির ১৯৫০  [C] জানুয়াির ২৬, ১৯৫০   [D] έম ২০, ১৯৪৮   

18)  িবধানসভায় অথ κিবল উЬাপন করেত অনুেমাদন ϕেয়াজন— [A] িবেরাধী দেলর[B] মুখҝমϴীর [C] ΟѺকােরর  [D] 

রাজҝপােলর    
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19)  যিদ έকান মােসর 23 তািরখ রিববার হয় তেব
c) বুধবার d) বহৃѺিতবার 

20)  1.উЗ িবদҝালয় 2.িবদҝালয় 3.িকнারগােডκন
(d)3,2,1,4,5 

21)  21 তম ইিনংস এ এক বҝাটসমҝান 84 রান
হল -(a) 24       (b) 34        c)44      (d) 54

22)  ϕাчবয়Ѵেদর একΜট έϜণীর গড় বয়স 40 

এবং গড় বয়স 4 বছর কেম যায়। έϜণীেত
23)  έকােনা িনিদκѭ পিরমান অথ κ চοবΝৃд সুেদর

পিরমান িনণ κয় কর। A]  8920     B] 7550      C] 5506     D] 6000 

24)  abca_bcaab_ca_bbc_a(a) ccaa    
25)  4 3 2 7 9 1 3 7 2 3 6 2 3 2 7 0 1 4 5 7 2 3 3 5 7 3 2 

(a) 1   (b) 2  (c) 3   (d) 4     
26)  MONKEY = XDJMNL হয়  ,  তাহেল
27)  5.8 × 1.2 ÷ 0.29− = 17.6   𝑎) 6
28)  BAD = 9   MUTE = 16 qu , a¡q­m NADIA = ? 
29)    10, 5, 19, 12, 39, 26, 73, 54    έকানΜট
30)  কয়Μট ΝϏভΦ জ আেছ ?     a] 19  b] 15  c] 16  d] 18
31)  A এবং B দুΜট Ѹােনর মেধҝ দরূЯ 110 িকিম

রওনা হল। অপর একΜট έϊন B έথেক সকাল
A] 9A.M.    B] 11 A.M.     C] 10.30 A.M.  D] 11.30 A.M.

32)  4% বািষ κক চοবΝৃд সুেদর হাের 2 বছের ϕেদয়
154.75 টাকা (d) 158 টাকা 

33)  মুখҝ িনব κাচন আিধকািরকেক έক অপসারণ
সংসেদর অনুমিত সােপেϠ রাϻপিত   

34)  έজলা পিরষেদ সভাপিত έক হন ?[A] έজলাশাসক
35)  ভারেতর পНােয়িত বҝবѸার সুѺѭ ও সুিনিদκѭ

িভ.έক.আর. িভ. রাও কিমΜট[C] অেশাক έমেহতা
36)  έজলা পিরষেদর έমাট কΜট Ѹায়ী কিমΜট আেছ
37)  125 িমটার ও 115 িমটার ίদেঘ κҝর দুΜট έϊন

অিভমুেখ এিগেয় আসেছ | কত সমেয় তারা
38)  7 , 28 , 63 , 124 , 215 , 342 , 511 , έকানΜট
39)  1, 4 , 10 , 19 , 31 , 46 , ?     a) 64    b) 6

40)  একΜট έলাক έকােনা নদী έসাজাসুΝজ  অিতοম
έϞােতর ϕিতকূেল  5 িমিনট সময় έনন। যিদ
150 িম/ঘФা(C) 200 িম/ঘФা(d) 300 িম 

41)  একΜট Νজিনস িবΝο কের, মাইেকল οয়মূেলҝর
তাহেল ΝজিনসΜটর οয়মূলҝ কত?  (a) 281.75

42)  9547 × 9545 এর সেД έয Ϡুϒতম অখЦ
[D] 3 

43)  54+81= 17   ,  95+ 86  = 42  ,   হয়  ,  
44)  a+b = 8 , ab  = 15  হেল  𝑎ଷ +  𝑏ଷ   = ?
45)  “έদেশর িѶলেϖম' কােদর বলা হয় ?    [A] 

তেব ওই মােসর দুই সчাহ চার িদন আেগ িক বার িছল

িকнারগােডκন 4.িবѩিবদҝালয় 5.মহািবদҝালয়   (a)3,2,1,5,4 (b)3,5,2,4,1 (c)3,1,2,5,4 

রান কের। ফেল তার গড় রান 2 রান বΝৃд পায়। 21 তম 

(a) 24       (b) 34        c)44      (d) 54 

40 বছর। 12 জন নতΦ ন ছাϏ, যােদর গড় বয়স 32 বছর
έϜণীেত আেগর έমাট ছাϏসংখҝা িছল 1 .    (a) 10    (c) 12      (b) 11   

সুেদর হাের 3 বছর পর 13380 টাকা এবং 6 বছর পর 20070 

A]  8920     B] 7550      C] 5506     D] 6000  

     (b) bbaa   (c) abac        (d) abba 
4 3 2 7 9 1 3 7 2 3 6 2 3 2 7 0 1 4 5 7 2 3 3 5 7 3 2 HC ¢p¢l­S La…¢m 2 l­u­R k¡l B­N 

তাহেল    TIGER (a) QDFHS (6) SDFHS (c) SHFDQ (d) UJHFS  
6.4  𝑏) 15.2  𝑐)  2.4  𝑑) 4.2 
NADIA = ? (a) 25 (b) 54 (c) 81 (d) 36 

έকানΜট আলাদা  (a) 5  (b) 19  (c) 12  (d) 39 
b] 15  c] 16  d] 18   

িকিম | একΜট -έϊন A έথেক সকাল 7 টায় 20 িকিম/ঘФা
সকাল ৪ টায় 16 িকিম/ঘФা έবেগ A-এর িদেক রওনা হল

B] 11 A.M.     C] 10.30 A.M.  D] 11.30 A.M. 

ϕেদয় 169 টাকার বতκমান মূলҝ হল ? (a) 150.50 টাকা

অপসারণ করেত পােরন?[A] ϕধানমϴী  [B] রাজҝসভা [C] 

έজলাশাসক[B] έজলা সভািধপিত[C] έজলা উপসভািধপিত
সুিনিদκѭ ჉প έকান্ কিমΜটর পরামেশ κ কায κকরী হয়?[A] 

έমেহতা কিমΜট D] বালওয়াоরাই έমেহতা কিমΜট   

আেছ?[A] 2 Μট    [B] 5 Μট     [C] 7 Μট     [D] 8 Μট    

έϊন পাশাপািশ দুΜট লাইেন যথাοেম 33 িকিম/ঘ ও 39 

তারা পরѺরেক অিতοম করেব? A] ৪ έস  B]10 έস  

έকানΜট ভΦ ল   a) 7    b) 28    c) 124   d) 215  
1, 4 , 10 , 19 , 31 , 46 , ?     a) 64    b) 61     c) 58      d) 55  

অিতοম করেত চান। িѸর জেল নদীΜট অিতοম করেত
যিদ নদীΜট 100 িমটার চওড়া হয়, তেব έϞােতর έবগ কত
 /ঘФা  

οয়মূেলҝর এক-চতΦ থ κাংশ লাভ করল। যিদ έস ΝজিনসΜট 375

?  (a) 281.75 টাকা  (c) 312.50 টাকা  (b) 300 টা (d) 350 টাকা
অখЦ সংখҝা έযাগ করেল έযাগফল পূণ κবগ κ সংখҝা হেব έসΜট

,  তাহেল     85 +73  =?  A)  44   B) 35   C) 33  D) 34

= ? (a) 72  (b)  70  (c) 152  (d) na 
[A] আমলা     [B] ϕধানমϴী   [C] রাϻপিত     [D] মুখҝমϴী

িছল ? a) έসামবার b) মДলবার                

(a)3,2,1,5,4 (b)3,5,2,4,1 (c)3,1,2,5,4 

 ইিনংেসর পর তার গড় রান 

বছর έϜণীেত έযাগদান কের, 

1 .    (a) 10    (c) 12      (b) 11     (d) 15 

20070 টাকা হয়। অেথ κর 

l­u­R k¡l B­N 3 J f­l 7 l­u­R ? 

TIGER (a) QDFHS (6) SDFHS (c) SHFDQ (d) UJHFS   

ঘФা গিতেবেগ B-এর িদেক 

হল । কখন তারা িমিলত হেব?         

টাকা (c) 156.25 টাকা (b) 

[C] έলাকসভা  [D] 

উপসভািধপিত[D] έকউই নন    

?[A] সাЫানাম কিমΜট[B] 

 

39 িকিম/ঘ έবেগ পরѺেরর 

  C] 12 έস D] 15 έস 

করেত 4 িমিনট সময় এবং 

কত ?(a) 100 িম/ঘФা(B) 

375 টাকায় িবΝο কের থােক, 

টাকা 
έসΜট হল- [A] 0  [B] 1  [C] 2 

85 +73  =?  A)  44   B) 35   C) 33  D) 34 

মুখҝমϴী   



 

 

46)  বািষ κক 5% হাের έকােনা আসেলর উপর 2 বছেরর জনҝ সরল ও চοবΝৃд সুেদর পাথ κকҝ 25 টাকা হেল, আসেলর পিরমাণ 

কত? (A) 8000     (B) 9000    (C) 10000      (D) 15000     

47)  এক বҝΝЅ িকছΦ  টাকা 5 বছেরর জনҝ ধার িনেয়েছন। তার ঋেণর পিরমাণ ও έমাট সুেদর অনুপাত 5 : 2। তাহেল, ঋেণর 

পিরমাণ ও  বািষ κক সুেদর হােরর অনুপাত কত ?  (A) 2 : 25      (B) 5 : 8      (C) 2 : 1      (D) 25 :    
48)  (15, 27, 39)   a) (77, 89, 91)   b) (75, 27, 85)   c) (105, 125, 145)  d) (57, 35, 65)    

49) রােজҝ রাϻপিত শাসেনর সেব κাЗ έময়াদ কত বছর ?[A] এক বছর  [B] দুই বছর   C] িতন বছর  [D] চার বছর  

50)  সংসেদর έযৗথ অিধেবশেনর সভাপিতЯ কেরন—[A] রাϻপিত  [B] উপ-রাϻপিত[C] Ѻীকার  [D] ϕধানমϴী   
51)  একজন বҝΝЅ িকছΦ  সংখҝক মােব κল এক টাকায় 20 Μট দের এবং সমসংখҝক মােব κল এক টাকায় 30 Μট দের িকনল। έস 

সবვিল িমিশেয় এক টাকায় 25 Μট দের িবΝο করল। তার শতকরা লাভ বা Ϡিত কত? (a) 2% Ϡিত (c) 4% Ϡিত (b) 2% 

লাভ (d) 4% লাভ 

52) 17 - 3 x 6 = 45   a) x,-and =  b) =, x and –   c) -, x and =  d) x, = and -   
53) একজন পু჈ষেক έদিখেয় একজন Ͽীেলাক বলেলন," িতিন আমার মােয়র মােয়র একমাϏ পুϏ"। তেবওই পু჈েষর সেД 

মিহলার িক সѕকκ। a) মাতা b) িপিস c) ভািЍ d)  έবান 
54)  123 :  149  :: 201 : ?  A]  401  B]  228  C]  405  D]  203 

55)  একΜট έচৗবাЗা পূরণ করেত A নেলর যত সময় লােগ B ও C নেলর একসেД একই সময় লােগ। A ও B নল একসেД 

έচৗবাЗাΜট পূরণ কের 9 ঘФা 36 িমিনেট এবং C নল পূরণ কের 48 ঘФায়। তেব έচৗবাЗাΜট পূরণ করেত B নেলর কত সময় 

লােগ ? (a) 20 ঘФা     (b) 22 ঘФা    (c) 24 ঘФা   (d) 30 ঘФা 
56)  ΝѼতােক έকান একΜট সংখҝােক 36 িদেয় ვণ করেত বলা হেয়িছল। έস ভΦ ল কের সংখҝাΜটেক 63 িদেয় ვণ করল এবং সΜঠক 

উЫেরর έথেক 3834 έবশী উЫর έপল। έকান সংখҝােক ვণ করেত বলা হেয়িছল ? (a) 126    (b) 142    (c) 148   (d) 152 

57)  একΜট বগ κেϠেϏর έϠϏফল 6050 বগ κিমটার হেল, তার কেণ κর ίদঘ κҝ কত িমটার।(a) 135 (b) 112 (c) 110 (d)120 

58) 4,7,14,26,45,74 , ?   (a)  112 (b) 115  (c)  116 (d) 117 
59)  যিদ X = Y= 2Z  এবং  XYZ=256 হয় , তাহেল X = ?  (A) 2  (B) 8  (C) 4 (D)  Nane of above 

60) A, B, C, D, E, F, G এবং H এই 8 জন  বсু έগাল হেয় বেস আেছ। D , B এবং G এর মাঝখােন  বেস আেছ ,  F, A 

এবং H এর মাঝখােন বেস আেছ । A  এর ডানিদেক িеতীয় Ѹােন E বেসেছ   , H এর বািঁদেক G বেসেছ । তেব A 

έকাথায় বেসেছ? a) Fএর ডানিদেক b) F এর বািঁদেক  c) E   এবং F এর মাঝখােন  d) িনধ κারণ করা সјব নয় 
61)    __OPQ N__PQ NO__ Q NOP__   a) ONQP   b) NOQP  c) NOPQ  d) PQNO    

62) একΜট গািড়র গিত έবগ ϕিত ঘлায় 2 িকিম গিত বΝৃд পায়। যিদ ϕথম ঘФায় 35 িকিম দরূЯ অিতοম হয়, 12 ঘлায় έমাট 
কত দরূЯ অিতοম হেয়েছ। a] 448  b] 550  c] 456   d] 552িকিম 

63) একΜট সািরেত 16 জন বালক আেছ, যিদ ϕকাশ  2 ঘর বাম িদেক সের যায়, তখন বাম িদক έথেক ϕকােশর Ѹান হয় 7 

তম। তেব ডান িদেকর έশষ έথেক ϕকােশর Ѹান আেগ কত তম িছল। (a) 7 তম (b)8 তম (c) 9 তম (d) 10 তম 

64) HL¢V O¢s­a kMe  3 V¡ 45 h¡­S aMe O¾V¡l L¡V¡ J ¢j¢e­Vl Ly¡V¡l j­cÉ La ¢XÊ¢NË ­L¡e Evfæ     q­h a)  145଴  

(b) 1 55଴  (c) 40଴  3 (d) 157.5଴ 

65)   
ଵଵଶ଴

√௡
= 80  হয়  তাহেল  n = ?  A) 14      B) 140     C) 196       D) 225 

66) পНােয়ত সিমিতর িচফ এΝЊিকউΜটভ অিফসার έক?  [A] BDO      [B] SDO       [C] DBDO      [D] ADM   

67)  নҝায় পНােয়েতর έদওয়ানী মামলার এΝЅয়ার সেব κাЗ কত টাকার মেধҝ সীিমত?[A] ২০০ টাকা  [B] ২৫০ টাকা  [C] 

৩০০ টাকা  [D] ৩৫০ টাকা   
68)  έক বেলিছেলন Preamble is the key note to the Constitution?[A] আেন κѶ έবকার[B] έক.এম.মুхী [C] 

িব.আর.আেїদকর[D] িড.িড. বাস ু  

69)  এখেনা পয κо সবেথেক έবিশ সময়কাল রাϻপিত পেদ আসীন হেয়েছন έক?[A] ডঃ রােজ϶ϕসাদ [B] ডঃ জািকর 

έহােসন  [C] িভ.িভ.িগির  [D] ϡানী ίজল িসং   



 

 

70) িনєিলিখত έকানΜট ভারতীয় সংিবধােনর রাজҝতািলকায়
[D] έফৗজদাির দЦিবিধ   

71) িনেচর έকান্ সংѸাΜটর িবষেয় ভারতীয় সংিবধােন
কিমশন  [C] অথ κ কিমশন  [D] έকােনাΜটই

72) িনєিলিখত έকান্ রােজҝ পНােয়তীরাজ বҝবѸা
73) έক সংসেদর সদসҝ না হেয়ও অিধেবশেন অংশςহণ

অিডটর έজনােরল   [D] অҝাটিন κ έজনােরল
74) জনѾাথ κ মামলা | Public INterest Litigation (PIL)] 

[B] িবচারিবভাগীয় সΝοয়তা  [C] িবচারিবভাগীয়

75)  Find the correctly spelt word  : a) Cumposore  b) Composure c) Cumposure d) Composore
76)  Opposite  : Propensity  --(A) Relentless  (B) Stagnation  (C) Forecast  (D) Disinclination 
77)  Opposite : Exodus  (A) Restoration  (B) Homecoming  (C) Return  (D) Influx

One word  
78)  One who guards  (A) gate-keeper  (B) soldier  (C) watchman   (D) policemen
79)   A word no longer in use   (A) obsolete  (B) non
80)   One who walks is sleep  (A) dreamer  (B) ignorant  (C) somnambulist    (D) nomadic
81)  Synonyms---  Innocuous-    a) Harmless     b) Friendly    c) Humorous    d) Sympathetic
82)  Synonyms---  Redeem --      a) Punish       b) save       c) Forget           d) Forgive 
83)  He is laid up........ fever       a) for       b) by      c) with      d) in 
84)   I shall look......... when I pass by his house    

 

85)  

 

রাজҝতািলকায় অоভূκЅ নয় ? [A] পুিলশ [B] আইন বҝবѸা

সংিবধােন έকানও উেѣখ έনই ?[A] জাতীয় উтয়ন কাউΝхল
έকােনাΜটই নয়   

বҝবѸা έনই ?   [A] অসম    [B] έকরল    [C] নাগালҝাн
অংশςহণ করেত পােরন ?[A] ϕধান িবচারপিত  [B] 

έজনােরল    

| Public INterest Litigation (PIL)] έকান্ বҝবѸার সেД সѕকκযুЅ? [A] িবচারিবভাগীয়
িবচারিবভাগীয় হѷেϠপ  [D] িবচারিবভাগীয় পিবϏতা  

a) Cumposore  b) Composure c) Cumposure d) Composore
(A) Relentless  (B) Stagnation  (C) Forecast  (D) Disinclination 

: Exodus  (A) Restoration  (B) Homecoming  (C) Return  (D) Influx

keeper  (B) soldier  (C) watchman   (D) policemen
A word no longer in use   (A) obsolete  (B) non-existent  (C) out-dated  (D) ancient
One who walks is sleep  (A) dreamer  (B) ignorant  (C) somnambulist    (D) nomadic

a) Harmless     b) Friendly    c) Humorous    d) Sympathetic
a) Punish       b) save       c) Forget           d) Forgive 

b) by      c) with      d) in  
hall look......... when I pass by his house      a) out       b) In       c) into       d) over 

বҝবѸা  [C] কারাগার 

কাউΝхল [B] পিরকџনা 

নাগালҝাн    [D] ΝϏপুরা   
[B] উপ-রাϻপিত  [C] 

িবচারিবভাগীয় সমীϠা  

a) Cumposore  b) Composure c) Cumposure d) Composore 
(A) Relentless  (B) Stagnation  (C) Forecast  (D) Disinclination  

: Exodus  (A) Restoration  (B) Homecoming  (C) Return  (D) Influx 

keeper  (B) soldier  (C) watchman   (D) policemen 
dated  (D) ancient 

One who walks is sleep  (A) dreamer  (B) ignorant  (C) somnambulist    (D) nomadic 
a) Harmless     b) Friendly    c) Humorous    d) Sympathetic 
a) Punish       b) save       c) Forget           d) Forgive  


